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klasa data

1. Wstaw znak < lub > :

a) −5 . . . . . . . 3 b) −17 . . . . . . . −11 c) −28 . . . . . . . −82 d) 0 . . . . . . . −12

2. Liczbą przeciwną do −2
1
2
jest:

A.
2
5

B. −
2
5

C. −|2
1
2
| D. 2

1
2

3. Czy poniższe równania i nierówności są prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

|4| < 0 TAK NIE

−|1| = 1 TAK NIE

−|5| < 5 TAK NIE

−|−9| > 1 TAK NIE

4. Oblicz:

a) (−34) + 25 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 28+ (−11) = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) (−18) + (−62) = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 19 − 27 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) (−34) − 25 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) (−14) − (−41) = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5. Uzupełnij:

a) 24+ . . . . . . . . . . . = −73

b) . . . . . . . . . . . + 36 = −52

c) −66− . . . . . . . . . . . = −94

d) . . . . . . . . . . . − 41 = −16

6. Uzupełnij zdania odpowiednimi liczbami z ramki.

a) Suma liczb −57 i 38 jest równa . . . . . . . . . . . .

b) Gdy od liczby −57 odejmiemy 38, to otrzymamy . . . . . . . . . . . .

59 −19

−95 19

7. Oceń prawdziwość zdań. Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

Wartość wyrażenia (−1) ⋅ (−2) ⋅ (−3) jest liczbą ujemną. prawda fałsz

Wartość wyrażenia (−1) ⋅ (−2) ⋅ 0 jest liczbą dodatnią. prawda fałsz

8. Oblicz:

a) −2,7 + 1,3 = b) −12
3 + ऎ−21

5ए = c) −2,3 − 1,6 = d) −36
7 − ऎ−12

3ए =

9. Wpisz odpowiednie liczby:

a) . . . . . . .
: 5 = −15 b) (−3) ⋅ . . . . . . . = 45 c) . . . . . . . ⋅ 8 = −8 d) (−64) : . . . . . . . = 4

10. Oblicz.

a) (−6) ⋅ 5 = . . . . . . . . . b) 49 :(−7) = . . . . . . . . . c) (−3) ⋅ (−8) = . . . . . . . . . d) (−36) :(−6) = . . . . . . . . .
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11. Oblicz:

a) 36 :(−6) ⋅ (−3) =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) (−2) ⋅ 0 − 56 :(−8) =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c)
7⋅(−17) + (−16)

−5
=

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12. Oblicz:

a) 18 : (−6) − 42 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b)
−11 + 5 ⋅ (−11)

3
− (−6) =

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13. Używając tylko liczb podanych w ramce, uzupełnij równości:

a) . . . . . . . + . . . . . . . + . . . . . . . = −6

b) . . . . . . . − . . . . . . . − . . . . . . . = −17

−15 −1

6 −10 10

14. Jaką najmniejszą liczbę całkowitą można wstawić w miejsce kropek?

a) −10+ . . . . . . . > 0 b) −6− . . . . . . . < 0
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